

发照片讲故事要报料,您尽管说  
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报) 手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

# 喝口饮料晕倒遭劫? 冲上公交抓下无辜客

## 警方:世上没有迷魂药,提高警惕别贪小利



5月19日,陈玲怀疑刘诗雄是“犯罪嫌疑人”,拉着他去旅店让老板娘辨认。 实习记者 王翀鹰 摄

5月17日晚上,在中南林业科技大学附近的小旅店内,长沙阿姨陈玲(化名)被人骗走了身上的一对金耳环,一对金戒指。对此,她坚称自己是被人下了迷药才会上当。然而在事发后第二天,“下药的骗子”居然被陈玲在公交车上遇见。扭住此人后,她又吵又闹,不容分说就将其带进了附近的新开铺派出所。结果民警一调查,结果让陈玲傻了眼:她将一个个无辜市民抓进了派出所。

### “30个盒饭”换来洗劫一身

陈玲在井湾子一带做盒饭生意,据她向记者介绍,5月17日晚上6点左右,一名50岁左右的男子约她到中南林业科技大学附近的一间小旅店谈生意。

“他说要30个盒饭,要约我出来谈下价格,我之前只跟他见过一面,也是卖盒饭认识的。”陈玲强调。

陈玲称,进入房间后,该男子递了一罐王老吉给她。“我喝了几口之后就感到头晕,后来发生了什么就不知道了。直到醒来,我才发现身上的金戒指、金耳环,还有200元钱都不见了。”陈玲表示。

当记者问及该男子的样貌特征时,陈玲告诉记者:“这个男的50多岁,说自己是常德人,也说常德话。其他的我全不记得了。”

### 无辜市民成了“下药人”

自称首饰被抢的陈玲当晚就向新开铺派出所报了案,令人称奇的是,就在第二天下午,她就在公交车上发现了“犯罪嫌疑人”刘诗雄。

“大概是下午2点,我乘坐147路公交车去客户家,一个女的突然冲上来扯住我不放,说我下药害她,抢了她的金银首饰,大吵大闹,搞得我真是莫名其妙。”刘诗雄向记者讲述当时的情况,“当时一车人都用异样的眼光看我,为了撇清关系,我当时就跟她去了派出所。”

在派出所,没费多少唇舌,刘诗雄就出来了。“她被偷的时间是在5月17日下午6点以后,当时我在高桥客户家里面,时间都对不上,民警一查清楚就放我出来了。”

### 目击者:肯定是找错人

然而事情弄清楚后,陈玲仍然表示怀疑,为此刘诗雄专门和她一起去找了旅店老板娘高女士,高女士确定刘诗雄与陈玲口中的“下药人”不是同一人。“那个男的比他要高很多,而且发型、体型,走路的样子都差太多了。”高女士表示。

在刘诗雄的强烈抗议下,陈玲最终向她“误伤”的“下药人”表示道歉,并对他作出了两天的误工费补偿。 ■记者 龚化

### 民警说法

#### “迷魂药”多为掩饰借口

对于迷魂药是否存在这一问题,一位多年从事刑侦工作的老民警告诉记者:“从我这么多年来接触到的案例来看,真的是因为迷药而上当的我还没接触到,倒是很多被骗了钱物的人,总喜欢把原因归结为迷魂药的作用。其实这也很好理解,在上当之后,市民可能会担心

受到家人的责备。如果用被人下了迷魂药来掩饰自己的大意,面子上会好过一点。”

谈到如何防范此类诈骗,老民警认为,最重要的就是提高警惕性,莫贪小利。当遇上生人套近乎时,要有所保留,不要什么都说,不要什么都信,更不要吃陌生人的东西。

### 市民播新闻

#### 限载5吨,这个司机码了8吨大米 下坡时,大货车突然“站”起来了

长沙市民张先生5月19日来电:今天早上8点半我上班经过南二环一段,由西往东的交通几乎瘫痪,原来一台大货车侧翻在路上,将往东的车道完全截断了,堵塞的车流绵延近一公里。

上午9点45分左右,记者赶到现场,发生侧翻的货车已经被吊起拖走,路边一段约十米长的花坛里,灌木被折得七零八落。前方十多米,数名工人正在将散落在道路上的袋装大米搬到一辆蓝色货车上。

正在路边遛狗的张师傅目击了事故的全过程:早上6时55分,一辆蓝色货

车沿着南二环辅道下坡行驶,车头随着路面起伏上下振动的幅度越来越大,最后居然两个前轮完全离地了,车头仰起一米多高。“前轮离地后车子控制不了方向冲到了花坛上,车身侧翻滑出去二十几米远。”

记者随后找到了该车司机,他姓张,从湘乡装了大米准备送到马王堆市场,车上装了8吨大米,而事故货车限载5吨,对此司机解释道:“虽然限载5吨,平时拉了几吨的货也没事,肯定是重心不稳造成的。”

■记者 黄磊 实习生 刘琼



5月19日上午,长沙市南二环一段,几个男子在将洒落一地的大米重新装袋,搬到赶过来帮忙的货车上。 记者 田超 摄

#### 墙壁突塌压住凿墙汉 事发长沙河西岳银三村

长沙市民陈先生5月19日上午11:35来电:我是河西岳银三村六栋的住户。刚刚两个捡废品的人被一堵坍塌的墙给压住了,一死一伤,真是太造孽了。

#### “两个人被压在水泥板下”

死者姓刘,46岁,伤者姓崔,38岁,两人是亲戚,都来自益阳。19日早上,两人结伴来到岳银三村六栋楼下捡废品。

张先生是园林局派来转移小区绿树的,事发时,他正坐在楼梯间躲雨。“大约11点20分的时候,我坐在楼梯间抽烟,只听见‘轰’的一声,跑过去一看,两个人被死死地压在了水泥板下。”

由于水泥板十分厚重,张先生又喊来几个人帮忙。参与了救援的小许说:“死者被水泥板压了颈部和胸部,

我们把他抬出来的时候已经没心跳了,伤者被砸伤了身体,但没有生命危险。”

#### “多次说危险,他们不听”

小许说,砸人的水泥板原本是一楼厨房的墙面。“事发前,他们两人正在凿墙上的钢筋和铁丝。”

而打来热线的陈先生则说:“他们挖地上的管道,把墙根挖松了,墙才会垮的。”

“为什么捡废品会把命都丢了?”围观的群众发出声声叹息。

“楼梯的铁扶手、电线、铁窗户、下水道水管,只要是铁的都被他们拆光了。我跟他们说过多次,这事危险,不能拆,他们就是不听。”打来热线的陈先生也在现场,他猛吸了一口烟:“他们又可怜,又有点霸道。”

■记者 王为薇 实习生 董苏雪 周彩虹

#### 808路公交走了一半突然返回起点站



长沙丝茅冲的唐女士5月19日来电:我昨晚8:45在市一中乘坐中山亭开往星沙的808路公交车回家,奇怪的是,穿过了年嘉湖隧道以后,公交车突然调头回到始发站中山亭接乘客,我本来还有3站路就到家了,结果推迟了一个小时才回到家。

长沙县通畅巴士公司办公室彭主任回复:经调查昨晚公交车半路调头是特例,他向昨天被延误回家的乘客致歉,同时表示公司以后不会再出现类似的公交车半路调头的状况,请市民放心。对于公交调头的原因,彭主任表示唐女士乘坐的808路公交车的司机是新来的,没有跟值班调度员沟通好,最后一班应该在9点钟发车,但是司机提前了20分钟发车。司机在半路接到调度员的电话,调头回到中山亭接最后一批乘客,所以延误了时间。 ■记者 魏灿 实习生 许文裕 彭素

# 招聘

招聘单位:衡阳市杰创公司  
招聘职位:市场总监、主管各1名(薪酬优厚具体面议)  
岗位要求:25-45岁 全日制大学本科以上学历

应具备超强的管理能力,文字功底扎实,能熟练操作各种电脑办公软件,能适应出差。有烟草行业从业经验者优先。

联系电话:张女士:15807340033 胡女士:0734-8319777(办公)

解放军第163医院 肛肠微创诊疗中心  
主治:内痔、外痔、混合痔、肛周脓肿、肛瘘、肛裂、直肠炎、便秘、直肠癌等。  
地址:长沙芙蓉中路一段440号  
电话:0731-83850608

湖南金州律师事务所 陈平凡 律师  
全国优秀律师事务所  
新闻栏目热线:0731-84326110 24小时热线:13397516088